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Till 
0 

vara läsare ! 

Hemlighetsmakeriet om både välsinnade och illasinnade utomjordingars 
närvaro på vår planet torde slå alla rekord i det "öppna och demokratiska" 
USA, styrt som det är bakom kulisserna av en härskande finansmaffia. 
Dennas krigiska och människofientliga planer på världsherravälde borde 
väl också bli alltmer uppenbara efter det senaste mot all folkrätt stridande 
angreppskriget mot Irak för att lägga beslag på dess oljetillgångar! 

En dr N eruda, som länge ställt sina språkliga talanger och kunskaper till 
förfogande för vissa hemliga organisationers mörklagda projekt, har 
emellertid haft modet att avslöja ett och annat på Internet. Det kan gälla 
sådant som ett märkligt system av underjordiska kamrar i New Mexico, 
som knappast kan ha åstadkommits av andra än välsinnade utomjordingar 
med ett budskap till oss nutidsmänniskor. Men det kan också gälla ett 
topphemligt projekt om "interaktiva" tidsresor, som man vill utnyttja för 
vissa syften. 

Efter en första artikel om detta följer så ett referat av några på Internet 
levererade informationer om den i media undertryckta fria energin från 
rymden, vilken så väsentligt skulle kunna förbättra vår levnadssituation 
här på Jorden. Men sådant vill ju oljemagnaterna givetvis stoppa! 

Avslutningsvis skall vi ta upp det avsnitt ur berättelsen från Jordens 
framtid i föregående nummer, där utomjordingar berättar för några i 
rymden upptagna människor om Jordens forntid. Sådan information kan 
vi nog inte !a för mycket av! 

SUNE HJORTH 
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Avhoppare avslöjar 
hemliga USA-projekt 

På Internet kunde man för någon tid sedan läsa om en serie fantastiska 
intervjuer, som den kvinnliga journalisten Sarah i slutet på år 1997 hade 
inbjudits att ha med den avhoppade deltagaren i ett topphemligt projekt 
med utomjordisk anknytning, nämligen dr Neruda, son till en från 
Sydamerika till USA invandrad expert på elektronik. Intervjuerna hade 
Sarah innan hennes samtalspartner försvann kunnat spela in på band och 
sedan dess bevarat. 

Några år tidigare hade två studenter från universitetet i New Mexico vid 
en fotvandring i delstatens norra del funnit ett underligt arkeologiskt 
föremål, som kom att hamna hos ACIO (Advanced Contact Intelligence 
Organization). Denna hemliga organisation hade bildats långt tidigare, 
då en rymdfarkost år 1940 hade påträffats övergiven utanför Floridas 
kust. Uppgiften var främst att tillägna sig den okända teknologin och :fa 
kontakt med dess utomjordiska upphovsmän. 

Det i New Mexico upphittade föremålet visade sig vid en undersökning 
på ort och ställe vara en sorts målsökningsapparat, som på något 
mystiskt sätt ledde undersökarna till en dold öppning i en klippvägg inte 
långt ifrån platsen där den påträffats. Här kunde man så göra en lika 
häpnadsväckande som förbryllande upptäckt: ett noggrant tillverkat och 
sammanhängande system av underjordiska grottor eller kamrar, försedda 
med diverse målningar och inskriptioner, synbarligen framställda för mer 
än tusen år sedan, vid samma tid som Maya-folkets undergång! 

Hela det väldiga grottsystemet hade bokstavligen urholkats ur klippan i 
form av en snett uppåtstigande spiralformad korridor, som var 30:e meter 
svängde ut i särskilda kammare, sammanlagt 23 stycken, var och en med 
sin speciella uppsättning av konstföremål och inskriptioner på väggarna. 
I den 23 :e kammaren påträffades en optisk skiva, som tydligen innehöll 
ett långt skriftligt budskap av något slag, även om det till att börja med 
föreföll näst intill omöjligt att utläsa eller dechiffrera. Det var nu den 
ovanligt språkbegåvade dr N eruda skulle få tillfälle att göra en stor 
insats. 
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Redan tillverkningen av en sådan märklig anläggning som denna skulle 
kräva en teknologi, som vi knappast förfogar över på Jorden än i dag. Att 
några jordmänniskor tillhörande en generation på medeltiden skulle ha 
tillverkat den, vill väl heller ingen nutidsmänniska vid sina sinnens fulla 
bruk göra gällande. Den upptäckta strukturen, som fått namnet Ancient 
Arrow, måste därför ha anlagts av utomjordingar, tekniskt mycket högre 
utvecklade än vi . Någon annan .rimlig förklaring finns helt enkelt inte! 

Vilka var då dessa utomjordingar? Enligt N eruda tillhörde de det äldsta 
människosläktet i hela universum, ett släkte vars representanter han på 
ett tidigt stadium av undersökningen fick telepatisk kontakt med och som 
kallade sig för WingMakers. De skulle sedan tidernas början ha befunnit 
sig i närheten av universums centrum, varifrån de spritt sin· egen 
genetiska struktur i efter olika omständigheter ·modifierade former till 
dess olika delar. Nerudas nuvarande kontaktpersoner skulle inte bara ha 
kommit från en planet relativt nära världsalltets centrum utan också från 
en tidpunkt cirka 750 år längre fram, genom en tidsresa bakåt alltså! 

På tal om genetisk struktur kanske vi också borde fråga oss, . varför den 
undersökta anläggningen i New Mexico hade formen av en spiralformad 
korridor, som svängde ut genom exakt 23 kamrar med speciella innehåll? 
Vi bör då erinra oss, att det i varenda kärna av våra könsceller finns en 
spiralformad DNA-molekyl med exakt 23 kromosomer, vilka efter 
befruktning och celldelning efter ett visst mönster blir till 23 par av 
kromosomer i våra vanliga kroppsceller! 

Det kan väl knappast vara en tillfällighet, att den gåtfulla anläggningen i 
klippan var utformad som en DNA-molekyl! Hade de här utomjording­
arna kanske ett budskap av något slag: och ville de hjälpa oss på något 
sätt? Det ansåg i varje fall dr Neruda, som blivit mer och mer övertygad 
om deras positiva inställning och höga utvecklingsgrad även i själsligt 
avseende. En ledtråd till gåtans lösning fick han redan efter att ha lyckats 
:fa fram 30 sidor av text från den i 23 :e kammaren funna optiska skivan! 

Att vi hittills inte lyckats utveckla oss så bra, hänger samman tned att vi 
hamnat i en tillvaro, där vårt medvetande och därmed vår intellektuella 
förmåga begränsats genom aktivering av endast fem sinnen, när vi i 
själva verket skulle kunna aktivera sju sinnen i en flerdimensionell värld. 
Vad det centrala människosläktet kanske velat hjälpa oss med, är att 
försöka utveckla vårt medvetande, så att vi fungerar bättre än hittills på 
den här planeten! 
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Låt oss anta att vår medfödda arvsmassa inte har kommit till av sig själv 
genom någon egendomlig slump utan planmässigt kodats in i våra celler 
av just det centrala människosläktet med dess framstående genetiska 
experter. I vårt DNA kan de ha infört en kod, som under vissa förutsätt­
ningar kommer att utlösa en förändring av vårt arvsanlag, så att delar av 
nervsystemet matas med en mycket rikare ström av data från sju sinnen i 
stället för fem och vi därmed blir utrustade med ett högre medvetande. 
Förändringen av DNA-strukturen kanske har planlagts så att den utlöses 
av vissa yttre faktorer, såsom bilder, ord och toner av samma typ som i 
den gåtfulla anläggningen! 

V ad genetiska förändringar beträffar, så har det från andra håll gjorts 
gällande~ att människosläktet på Jorden av mindre välsinnade utom­
jordingar blivit föremål för genmanipulering, eftersom man önskade ett 
släkte med endast ett lagom mått av intelligens och medvetenhet, för att 
det skulle kunna utnyttjas som slavarbetare i guldgruvor och liknande. 
Det förefaller dock inte osannolikt, att jordmänniskoma från början hade 
utrustats med 24 kromosomer i DNA-spiralen i likhet med de visserligen 
mindre utvecklade aporna, men att den 24: e gömts undan på något sätt 
av dessa genmanipulatörer. 

Det intressanta är nu, att man under ett mer än decimetertjockt gruslager 
på golvet i den 23:e kammaren högst uppe i änden av Ancient Arrow­
anläggningens uppåtstigande spiralkorridor upptäckte en lucka som 
dolde en lodrät passage ner till den svåråtkomliga 24 :e kammaren. Den 
kunde emellertid fotograferas med en nedsänkt kamera, och ett tillverkat 
föremål avlägsnades därifrån, precis som hade skett från de andra. 

Att hela anläggningen har samband med jordmänniskomas genstruktur 
på något sätt, kan väl inte betvivlas. Kanske var det meningen att den 
skulle upptäckas i en tid då vi hade förmåga att avkoda dess budskap och 
därmed möjlighet att uppnå den avsedda höjningen av medvetandenivån 
genom utlösning av faktorer som påverkar vår arvsmassa. 

Stöd för den uppfattningen tycks ha getts av ännu ett positivt utvecklat 
utomjordiskt släkte kallat Corteum, som en ung och mycket begåvad 
forskningsdirektör inom ACIO fått kontakt med redan 1958 för eventuell 
överföring av teknologi. Den speciella teknologi, som denne liksom 
Corteum var allra mest intresserad av, var emellertid något så fantastiskt 
som resor i tiden, ett tema som vi strax skall återkomma till. 
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Neruda nämner inte forskningsdirektörens namn utan kallar honom för 
Femton, vilket tydligen hänsyftar på att han förlänats den högsta graden i 
fråga om rätten att sitta inne med vissa hemligheter. Hemlighetsmakeriet 
i den så kallade demokratin i USA - det vill säga finansmagnaternas 
nästan totala herravälde - har ju drivits längre än på de flesta andra håll! 

Till de undertryckta sanningarna hörde - förutom omhändertagandet av 
störtade UFOn - de upprepade kontakterna med olika besökare från 
rymden. Inte särskilt välsinnade var väl "de små grå" från stjärnan Zeta 
Reticuli, vilkas största intresse var att förbättra sin genetiska struktur för 
att kunna fortplanta sig. Efter ett hemligt avtal med USA:s makthavare i 
början på 1950-talet ägnade de sig mest åt att kidnappa amerikanska 
medborgare mot deras egen vilja för att kunna tillägna sig . deras 
äggceller och spermier i syfte att skapa en ras av hybrider. 

Enligt uppgifter från annat håll var "zetas'' (stjärnan de kom från beteck­
nas ju efter sin ljusstyrka med den 6:e bokstaven i det grekiska alfabetet) 
i verkligheten styTda av ett otrevligt släkte av utomjordingar från den 
lägre 4:e dimensionen med reptilgener i sin arvsmassa, vilka avser att 
mer eller mindre förslava oss . under sitt herravälde Med gestaltskiftande 
förmåga skall de nästan fullständigt kunna smälta in mitt ibland oss! 

Neruda använder inte benämningen reptoider men talar i stället om ett 
från en ganska avlägsen galax kommande syntetiskt släkte kallat Animus, 
sammansatt av både biologiska och teknologiska element och alltså ur 
stånd till högre form av själsliv i vår mening. 

Intressant är i detta sammanhang, att ACIO skall ha tillgång till många 
profetior om Jordens framtid i forntida teAier~ hopsamlade genom det 
nätverk av hemliga sällskap, som den visserligen relativt självständiga 
forskningsorganisationen är ekonomiskt beroende av. 

Det kusliga med dessa profetior är att de tar upp omvälvande händelser, 
som skall inträffa i början vårt 21 :a århundrade, särskilt omkring 2011 . 
Som det viktigaste har nämnts~ att världens större regeringar, inklusive 
FN, skall infiltreras av ett främmande, rovlystet släkte i besittning av 
sofistikerade teknologier, med vilkas hjälp det kan smälta in bland oss 
jordmänniskor. Det främmande släktet skall bilda en världsregering och 
härska som dess exekutiva makt. Med andra ord den yttersta utmaningen 
mot vår kollektiva intelligens och överlevnad! 
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Till det här släktets uppträdande på den kosmiska scenen tycks historien 
om Lucifer och de fallna änglarna i våra religiösa texter ha en klar 
anknytning, men N eruda ger sin egen version av den. Det centrala släktet 
var de genetiska skaparna av alla högre livsformer, och till dessa hörde 
de finmateriella änglarna, vilka tjänstgjorde som förmedlare mellan dem 
själva och de DNA-skapade humanoiderna med en inkarnerad själ. 

Somliga änglar under ledning av Lucifer ansåg att det centrala släktet 
kontrollerade den själbärande strukturen alltför mycket och önskade få 
möjlighet att inkarnera sig bland människorna på sitt eget sätt, vilket de 
inte fick. Det centrala släktet hade nämligen farhågor för att människorna 
skulle betrakta de på sitt vis inkarnerade änglarna som gudar och dyrka 
dem i stället för att ta ansvar för sig egen utveckling mot fulländningen. 

Det hela ledde slutligen till att Lucifer och hans anhängare fick lov att 
inkarnera sig enligt den egna modellen på en planet i en från Jorden 
avlägsen galax, som våra vetenskapsmän kallar för M5 l . Lucifer 
skapade här ett syntetiskt släkte av finmateriellt slag men utan den DNA­
struktur, som hos människan åtminstone undermedvetet kunde framkalla 
en känsla av samhörighet med en högre gudomlig kraft. 

Det syntetiska släktet Animus saknade varje sådan känsla av samhörig­
het med en högre gudomlig kraft och utvecklades därför trots sin 
sofistikerade teknologi, kultur och samhällsordning till ganska själlösa, 
människoliknande robotar med aggressiv och människofientlig läggning. 
Det centrala släktet kom därför att betrakta dem som farliga fiender, 
vilka människosläktet måste utveckla hela sin uppfinningsförmåga för att 
skydda sig mot. 

Enligt Neruda fick Jorden för cirka 11.000 år sedan (om det nu inte var 
redan tidigare!) besök av aggressiva utomjordingar, som bokstavligen 
ville lägga beslag på vår planet. De förde in sin genetik i vår medfödda 
DNA-struktur, så att även våra personligheter ibland kompletterades med 
ett aggressivt och dominerande beteende. Utomjordingarna bemöttes av 
jordmänniskorna som gudar på grund av sina överlägsna teknologier och 
förmågor! 

Vad personlighetsdragen beträffar~ så får vi väl trösta oss med även 
positiva sådana enligt Neruda kan överföras från de få till de många även 
utan fysisk växelverkan. Det skall finnas ännu oupptäckta sändaregen­
skaper hos vår DNA-struktur! 
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På tal om utomjordingars överlägsna teknologier skall vi kanske 
återvända till den som har med tidsresor att göra och som den omnämnde 
direktören för forskning inom ACIO, "Femton", var speciellt intresserad 
av, liksom hans vänner från rymdsläktet Corteum. Inom organisationen 
gick den under namnet Blank Slate Technology, vilket närmast kan 
översättas med Oskrivna Bladets Teknologi. 

Tilläggas kan också, att Femton för att hålla forskningen på detta 
ämnesområde så dold som möjligt år 1963 hade bildat en topphemlig 
underavdelning av ACIO~ kallad the Labyrinth Group, i vilken ingick 
förutom 118 forskare från vår planet även 200 ur rymdsläktet Corteum! 

Det finns, säger Neruda, två olika slag av resor bakåt eller framåt i tiden, 
dels den vanliga observationella, då man bara kan göra iakttagelser i 
forntid eller framtid, och dels den interaktiva, då man fantastiskt nog kan 
påverka händelseutvecklingen. Båda förutsätter speciella psykiska egen­
skaper hos resenären! 

Om vi definierar "tid" som en serie för en levande varelse ofta 
observerbara händelser, varvid händelsen A påverkar händelsen B och 
denna i sin tur händelsen C och så vidare, måste man väl säga att tiden 
själv för en iakttagare alltid rör sig framåt, eftersom en orsak ju alltid 
föregår en verkan. 

Men därmed inte sagt, att en iakttagare inte skulle kunna förflytta sig 
själsligen eller kroppsligen från den aktuella serien av händelser under 
vederbörandes livstid till en redan inträffad serie av händelser i det 
förflutna, eller till en förväntad serie av händelser i framtiden vilka han 
eller hon i båda fallen då också bevittnar. ' 

Fjärrskåderi skall enligt Neruda endast utgöra det första steget i den 
teknologi för interaktiva tidsresor, som ACIO länge arbetat på utveckla 
för att kunna avvärja ett profeterat maktövertagande på Jorden av släktet 
Animus år 2011. Närmast skulle det kunna betecknas som en sorts 
förberedande underrättelseverksamhet av osynliga operatörer. 

Det andra steget skall bestå i en teknologi för omstrukturering av minnet 
(Memory Restructure Procedure, MRP), hos de illasinnade, så att de 
avstår från sin plan. Ett visst minne elimineras och ett annat fogas in i 
mottagarens minnesstruktur, så att det inte skall leda till den ursprungliga 
tankens förverkligande . 
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De tredje och fjärde stegen består i att fastställa en lämplig interventions­
punkt i tiden för genomförandet av det tänkta MRP-ingreppet och att 
tänka ut en önskvärd utveckling av det framtida händelseförloppet, med 
minsta möjliga störningar av skeendet i övrigt. 

Det femte och avgörande steget utgöres av själva verkställandet av det 
planerade interaktiva tidsreseprojektet. För detta behövs en eller flera 
operatörer med förmåga att fysiskt förflytta sig in i serien av framtida 
händelser och foga m sig i rummet och tiden i exakt anslutning till den 
fastställda interventionspunkten. Till bekräftelse av uppdragets fram­
gångsrika fullgörande måste de så kunna återvända välbehållna till den 
egna nutiden. 

Redan innan Femton hade blivit verkställande direktör för ACIO och 
inte bara forskningschef hade den här mycket avancerade BST-tekno­
login varit hans allt uppslukande intresse, och den hade i samarbete med 
Corteum utvecklats inom Labyrintgruppen ända fram till femte steget. 
Men den med WingMakers kommunicerande N eruda hade börjat känna 
på sig, att BST inte var det bästa sättet att försvara sig mot Animus ! 

Vid dechiffreringen av den optiska skivan hade Neruda ratt fram, att 
WingMakers redan hade ordnat med ett slags försvar för oss i form av 
ytterligare sex anläggningar av samma typ som den i New Mexico, en på 
varje kontinent. I dessa anläggningar hade installerats en teknologi, som 
på något sätt samordnade frekvenserna i den från centrum av universum 
utgående strålningen. Dessa energier skulle åstadkomma en höjning av 
planetens vibrationella struktur, så att den inte skulle kunna upptäckas av 
rymdsonderna från Animus, samtidigt som nivån för jordmänniskornas 
medvetande kunde höjas! 

Utan en föregående höjning jordmänniskans medvetandenivå skulle inte 
det interaktiva tidsreseprojektet kunna genomföras och borde väl därför 
inställas. Det framgick dessutom tydligt att Wingmakers önskade ett 
delgivande till allmänheten av den upptäckt man gjort i New Mexico, 
något som också Neruda rekommenderade för ledningen i ACIO. 

Detta ledde emellertid till en skarp motsättning mellan honom och 
Femton, och när Neruda misstänkte, att man tänkte utsätta honom för en 
MRP-procedur, valde han att hoppa av från samarbetet i stället för att Ia. 
sitt minne omstrukturerat! 
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Hemlighetsmakeriet är ju ett grundelement i USA:s "öppna och demo­
kratiska" samhällssystem~ där finansmagnaternas och bolagsherramas 
makt- och rikedomsprivilegier växer sig allt starkare och medborgarnas 
grundlagsfästa fri- och rättigheter alltmera inskränks eller åsidosätts . Det 
är därför med en viss tillfredsställelse, som man tar del av Nerudas 
avslöjande av den hemliga maktstrukturen bakom demokratins fasad. 

Hemlig forskning för att utrusta den amerikanska krigsmakten med 
atombomber hade organiserats redan långt före massmordet på civil­
befolkningen i Hiroshima och Nagasaki 1945 . År 1938 hade man för det 
ändamålet inrättat SPL, Special Projects Laboratory, som 1953 införliva­
des med den nybildade topphemliga organisationen NSA, National 
Security Agency. 

UFO-observationer var ganska vanliga redan i början på 1940-talet, och 
de amerikanska makthavarna var mycket angelägna att kunna tillskansa 
sig den okända teknologin för militärt bruk så snabbt som möjligt, 
antingen genom att stjäla den från störtade UFOn eller genom allianser 
med utomjordingar, även om de inte precis var av det välsinnade slaget. 

Det var med det målet för ögonen som man 1940 beslöt att bilda den 
topphemliga organisationen ACIO - ännu så länge under . kodnamnet 
Black Roat - för att Ia. ett forskningslaboratorium utom räckhåll för både 
journalisterna inom nyhetsbyråer, press~ radio och TV och de valda 
politikerna inom kongressen. Under förevändning av att "nationens 
säkerhet" krävde det, måste ju den utomjordiska närvaron med hjälp av 
vilka medel som helst, bortförklaringar, lögner eller rent av mord, döljas 
för de vanliga medborgarna! 

En intressant inblick i hur den påstådda ' 'demokratin" i såväl USA som 
andra länder verkligen fungerar bakom kulisserna ger Neruda i den 4:e 
intervjun. Han hänvisar till hur händelseutvecklingen i världen dirigeras 
av ett löst sammanfogat nätverk av hemliga sällskap bestående av ett 
trettiotal organisationer med en planerande femmannagrupp i toppen, 
vars ledamöter kallas för "inkunablerna " - en beteckning som annars 
mest brukar användas om de först framställda tryckalstren på 1400-talet. 
Det tycks här röra sig om en finansiell och politisk maktelit, som 
kontrollerar det mesta av världens kapital och naturtillgångar och strävar 
efter att göra kontrollen fullständig för sina syften, vilka dessa nu är! 
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Något som särskilt oroar de mera framsynta planläggarna inom denna 
maktelit är den oundvikliga energikris som är att vänta, när planetens 
oljetillgångar tagit slut. På drygt hundra år skall vi redan ha förbrukat 
cirka hälften av den olja, som det tagit en miljard år att uppstå, och inom 
ytterligare 25 till 50 år beräknas tillgångarna vara helt uttömda. Den 
hemliga makteliten behärskar visserligen raffineringen av råoljan och 
försäljningen av slutprodukten~ men endast en del av själva råvaran, och 
det vill man helst ändra på~ om nödvändigt med krigiska medel. 

I Mellanöstern hade de brittiska imperialisterna redan under det första 
världskriget hade ryckt loss den oljerika provinsen Kuwait från det 
övriga Mesopotamien och gjort den till ett diktatoriskt shejkdöme under 
de västerländska oljemagnaternas kontroll . När den tidigare USA-stödde 
irakiske presidenten Saddam Hussein - förledd att tro på västerländsk 
neutralitet - år 1990 försökte återinförliva Kuwait, fick den amerikanske 
presidenten - med stöd av FN:s säkerhetsråd - en förevändning för ett 
ödeläggande anfallskrig mot Irak. 

Sedan Iraks civilbefolkning under elva år drabbats av hårda sanktioner 
enligt det stormakts ledda FN: s påbud och landet till skillnad från det 
aggressiva Israel påtvingats inspektörer för att beslagta misstänkta 
massförstörelsevapen, kunde USA:s president efter flygkaparattacken 
mot skyskraporna i New York och "vedergällningen" mot Afghanistan 
öppet deklarera Irak som nästa anfallsmål, trots att landet inte haft något 
som helst med flygkaparnas självmordsattack att göra! 

Det kan väl knappast betvivlas ~ att det är den internationella makteliten 
med dess nätverk av hemliga sällskap, som ligger bakom all denna 
hänsynslösa krigspolitik, även om Neruda vill urskulda de planläggande 
inkunablerna i toppen och tillskriva dem mer välvilliga motiv än att 
tillfredsställa personlig makthunger och vinningslystnad. Centralisering 
av global makt och rikedom i händerna på ett fatal kan väl aldrig vara 
förenlig med förverkligandet av en önskan att rädda mänskligheten från 
en hotande katastrof. 

Om inkunablerna verkligen vill göra något positivt för att ge oss tillgång 
till alternativa energiformer att ersätta olja och bensin med, är det 
givetvis bra, men det återstår att se. Detsamma gäller väl också deras 
påstådda intresse för att :få bort den katastrofala överbefolkningen på vår 
planet. Här finns det tydligen oändligt mycket att göra! 
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Att vi j ordmänniskor har att göra med en mycket skickligt konspirerande 
maktelit är höjt över allt tvivel. Inkunablerna är experter på att genom 
finansiella tjänster och legalt manövrerande långsamt och gradvis öka 
sitt inflytande, och genom sin penningmakt och kontroll över media­
apparaten har de säkert inte så obetydliga chanser att nå sitt mål. 

Vi har ju sett hur slugt de har gått till väga för att steg för steg upprätta 
en regional superstat i Europa med centralbyråkratiskt beslutsfattande i 
storfinansens intresse~ utan att allmänheten anat oråd alltför mycket. De 
ekonomiska orättvisorna, :fåtalsprivilegierna och klassklyftorna ökar hela 
tiden mer och mer, medan de breda folklagren bara tycks vänja sig vid 
dem som något ofrånkomligt. 

Ett inte oväsentligt kommande projekt som Neruda avslöjar, är den 
vanliga valutans ersättande med en elektronisk sådan, vilken skall ge de 
ekonomiska makthavarna ökade möjligheter till insyn i de enskildas 
affärer, så att de kan observera handlingsmönstren och manipulera den 
ekonomiska händelseutvecklingen i sitt eget intresse .. 

Efter alltför mycket börsspekulerande kommer man att vid lämpligt 
tillfälle åstadkomma konjunkturnedgångar eller rent av börskrascher, 
som fär valutans värde att rasa, sannolikt först i u-länderna. När deras 
invånare faller offer för en svag ekonomisk politik, kommer den 
finansiella makteliten att tvinga dessa länder att sälja sina tillgångar för 
en spottstyver i utbyte mot hjälp att komma ur krisen. 

Så småningom kommer den vanliga valutan i hela världen att göras till 
syndabock för ekonomisk nedgång, och elektronisk valuta att erbjudas 
som lösningen på de framskapade ekonomiska problemen. Det blir alltså 
precis som David Icke brukar framhålla: först skapar man ett problem, 
inväntar den oupplysta allmänhetens missnöjesreaktion, för att sedan 
komma med sin egen lösning. "Problem, reaction, solution!'' 

Frågan är vad vi kan göra i en värld, där en konspirerande, enormt 
privilegierad maktelit hotar att förslava hela mänskligheten under 
penningmaktens diktatur. Av allt att döma finns det ingen annan lösning 
än att ersätta det nuvarande profitsystemet med en frihetlig socialism 
byggd på ekonomisk rättvisa, medial åsikts- och yttrandefrihet samt en 
av kompetenta personer ledd samhällsplanering med sikte på att 
tillgodose alla medborgares grundläggande livsbehov! 

SUNE HJORTH 
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Den undertryckta fria 
energin från rymden 

I den läsvärda tidskriften Nexus (nr 4, 2001), som också kan nås på dess 
hemsida i Internet (www.nexusmagazine.com) förekom bland annat en 
intressant artikel av forskaren dr Peter Lindemann (www.free-energy.cc) 
om den av makthavarna undertryckta men för mänskligheten så ofantligt 
värdefulla fria energin, som rymden egentligen är full av. 

Eftersom de flesta av oss hederligt arbetande människor är mer eller 
mindre mediamanipulerade och vilseledda av "makteliten", det vill säga 
den vanvettigt privilegierade storfinansen, tycks vi ha svårt för att 
begripa, hur vi i våra "demokratier" har låtit oss utnyttjas av en klick 
makthungriga och vinningslystna samhällsparasiter. Begrepp som 
ekonomisk rättvisa förekommer ju alltför sällan i den offentliga debatten. 

I den nämnda artikeln påpekas inledningsvis, att "fri elektricitet" var 
något som förutsades redan på 1880-talet i vissa elektrovetenskapliga 
tidskrifter. En stor föregångsman var Nikola Tesla, som demonstrerade 
"trådlös belysning" och andra under, förknippade med högfrekventa 
strömmar. 

För första gången i den kända historien uppmuntrades vanligt folk till 
visionen av en utopisk framtid med ett överflöd av moderna transport­
och kommunikationsmedel, såväl som arbete, bra bostad och livsmedel 
åt alla och envar. Sjukdomarna skulle besegras, liksom fattigdomen, och 
livet skulle bli betydligt bättre, när alla fick sin beskärda del av kakan. 
Stora framsteg gjordes visserligen under det följande århundradet på 
teknikens område - och i viss mån också inom politiken - men även 
bakslagen blev stora trots den formella "demokratin", med världskrig, 
börskrascher samt vågor av massarbetslöshet avlösande varandra. 

Enligt dr Lindemann finns det trots allt redan nu utprovade system för 
utvinning av miljövänlig fri energi, som i överflöd skulle kunna komma 
alla människor tillgodo i hela världen. I så fall skulle kärnkraftverken 
kunna stängas och obegränsade kvantiteter av havsvatten avsaltas och 
förse även de avlägsnaste orter med billigt färskvatten. 
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Transport- och produktionskostnadema för snart sagt allting skulle 
sjunka dramatiskt, och livsmedel till och med odlas i uppvärmda växthus 
även under vintern, överallt. Här borde väl dock erinras om det allvarliga 
problemet med Jordens överbefolkning, vilket också måste lösas så snart 
som möjligt. 

Hur som helst så måste man som dr Lindemann givetvis undra hur det 
kommer sig att dessa underbara teknologier, som kunde göra livet så 
ofantligt mycket bättre för alla och envar, under årtionden har skjutits åt 
sidan. Vilka syften ligger bakom detta uppskov? 

Det finns, säger han, en huvudfiende till teknologin med fri energi, och 
det är penningmonopolet. I USA existerar det i form av de storbankirer, 
som fått monopol på tryckning av valuta i form av sådana auktoriserade 
betalningsmedel som sedlar. Institutionen i fråga kallas Federal Reserve, 
men den är inte statsägd utan privatägd och därmed utanför folkets 
kontroll. Dess innehavare kan låna ut snart sagt obegränsade belopp mot 
ränta till såväl staten som enskilda personer och företag. 

Genom denna ränteutsugning har alltså bankernas finansmagneter stora 
möjligheter att tillskansa sig enorma rikedomar, precis som vissa 
börsspekulanter inom industri och handel. Den amerikanska statsskulden 
har redan vuxit till astronomiska belopp och är i det närmaste obetalbar 
för de skattetyngda medborgarna, vilka också skall tvingas att finansiera 
presidentens krig för vissa magnaters oljeintressen i Asien! 

Varför är då monopolkapitalisterna så fientliga mot den fria energin? 
Eftersom deras mål är att kontrollera världens kapitalresurser till hundra 
procent och därigenom kontrollera varje människas liv genom tillgången 
eller icke-tillgången till alla varor och tjänster, så skulle deras planer för 
totalt världsherravälde kollapsa, om den vanliga människan kunde 
komma i åtnjutande av den fria energins fördelar. Därför måste denna 
inte bara undertryckas utan förbjudas för all framtid! 

De vapen som världens mest förmögna familjer har använt för nå sitt mål 
innefattar, skriver Lindemann, skrämsel, bortförklaringar av "experter", 
uppköp och undanhållande av teknologin, mord eller mordförsök på 
uppfinnare, smutskastning, mordbrand samt finansiella manipulationer 
av olika slag. De har vidare främjat en "vetenskaplig" teori, enligt vilken 
fri energi är något omöjligt enligt termodynamikens lagar! 
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Även nationella regeringar har enligt Lindemann åtminstone tills vidare 
skjutit ifrån sig införandet av någon ny teknologi för utnyttjandet av fri 
energi, bland annat med tanke på att de då skulle mista sin nuvarande 
möjlighet att fylla statens kassakistor genom ta ut skatter och avgifter på 
bensin och annan energi från landets invånare. Med staten menar de väl 
då huvudsakligen sig själva och inte hela kollektivet av medborgare. 

En enklare förklaring till nationella regeringars bristande intresse för ny 
teknologi ligger kanske i att de direkt eller indirekt är mer eller mindre 
kontrollerade av den internationella finansmaffian och sålunda i 
verkligheten företräder dess intressen i ställets för folkets . Politiker med 
nyckelbefattningar inom parti och stat är inte sällan medlemmar av 
frimurrarordnar och hemliga sällskap, där direktiven kommer från dem i 
toppen av maktpyramiden. 

Verklig demokrati finns det inte mycket av i praktiken, det har vi ju 
redan sett i fråga om våra etablerade partiers och valda ombuds sätt att 
stegvis manipulera in oss den regionala superstaten Europaunionen med 
dess av storfinansen kontrollerade eurovaluta och centraldirigerande 
byråkrati. Det folkliga inflytandet genom en svensk riksdag kommer väl 
liksom den nationella självständigheten snart att försvinna totalt, om vi 
inte vaknar till insikt i tid och gör något åt saken! 

En framgångsrik kamp för ett rättvist och välplanerat samhälle samt 
medial åsikts- och yttrandefrihet, med lagfäst rätt för medborgarna att 
argumentera för sina åsikter i en saklig debatt, är kanske en förutsättning 
för att de nuvarande makthavarnas motstånd mot frienergins införande 
skall kunna övervinnas. 

Strävan efter ett bättre och mer demokratiskt samhällsystem kräver 
givetvis både aktivitet och organiserad samverkan mellan positivt 
tänkande medborgare, och det föreligger väl också möjlighet att i viss 
utsträckning ta komma till tals i press, radio och TV. Men härutöver kan 
av allt att döma även Internet spela en alltmer betydelsefull roll, och 
detta inte bara för strävandena efter ekonomisk rättvisa utan även för 
frienergins framtid. Allt fler uppfinnare lär i Internet öppet ha delat med 
sig beskrivningar av tekniken för utvinning av frienergi i stället för att ta 
patent på dem. Detta skulle kunna bli början till slutet för strävandena att 
undertrycka denna mänskligheten så viktiga teknologi! 

SUNE HJORTH 
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Utomjordingar berättar 
om Jordens forntid ! 

Enligt den i föregående nummer återgivna berättelsen från Jordens 
framtid - några årtionden efter det i Mellanöstern påbörjade storkriget, 
som ledde till en fruktansvärd katastrof på vår planet - skulle 
berättelsens huvudpersoner, medlemmar i en svensk motståndsrörelse 
mot den även här upprättade totalitära regimen, av som det verkar rätt så 
välsinnade utomjordingar ha blivit ombordtagna i ett rymdskepp och 
förts till en helt annan värld. Där skulle de som så önskade ta tillbringa 
sin tid till dess att Jorden blivit något så när återställd. 

Vid ett särskilt för besökarna anordnat möte fick de tillfälle att lyssna till 
intressanta informationer om dessa utomjordingars relationer med 
jordens människor långt tillbaka i tiden. De tolv utomjordingarna, som 
med sina "övermänskliga" fönnågor i forntiden skulle ha kallats för 
gudar och gudinnor, gav sina informationer i en lokal under markytan. 

"Välkomna!", hälsade inledningsvis en gammal mästare bland de för­
samlade utomjordingarna. "Ni be.finner er nu i Edens lustgård, som det 
står skrivet om i er Bibel", meddelade han och fortsatte : " Ni är från 
början en skapelse av oss, med själ och ande i er liksom vi. En gång i 
tiden blev ni som hybrider frambringade av oss, men är också delaktiga i 
det stora universum liksom andra skapade varelser med gudagnistan i 
sig. Vi är alltså människor precis som ni, med den skillnaden, att vi nu 
hunnit utvecklas till en högre medvetandnivå. Eftersom vi är delaktiga i 
er historia, känner vi ocksa ett ansvar för vad som händer på Jorden. '' 

Efter detta inledande anförande fick en annan utomjording - synbarligen 
av kvinnligt kön - ordet: "En gång i tiden stod vipa en betydligt lägre 
andlig nivå. Trots vår tekniska utveckling hade vi av oförstand förstört 
vår egen planet och sökte efter en annan plats för oss och våra ättlingar 
att leva på. Det var efter mycket sökande i universum som vi upptäckte 
er jord, vilken redan då sprudlade av liv. " 

Det säger sig själv, att de besökande jordmänniskorna uppmärksamt 
lyssnade på denna information, som följdes av det ena inlägget efter det 
andra. 
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"Er jord låg som en blåskimrande ädelsten i universum", fortsatte en 
annan utomjording, "och vi blev väldigt glada när vi upptäckte den. Men 
så fann vi att större delen av Jorden var obeboelig för oss, då luften var 
alldeles för fuktig av alla träskmarker och dessutom alltför varm i 
förhållande· till vad vi var vana vid. På Jorden vandrade också jättestora 
ödlor, som förhindrade oss att leva där. 

Eftersom vi hade färdats så lång väg, beslöt vi efter rådplägning ändå 
att stanna och försöka förbättra klimatet hellre än att irra vidare i 
världsrymden. Jorden var det bästa alternativet vi hade funnit dittills, 
och vi var faktiskt redan då så tekniskt avancerade, att vi kunde 
manipulera med naturkrafterna och förändra livsbetingelserna. För att 
göra Jorden mer gästvänlig för oss gjorde vi alltså klimatet svalare och 
inplanterade växter och djur från vår egen flora och fauna. 

En del av Jordens ursprungliga växt- och djurliv blev förstås kvar, men 
vi utrotade de växter, som höll liv i de hotfulla jätteödlorna, vilket var till 
fördel för däggdjuren. Allt detta skedde kanske under loppet av något 
tusental jordiska år, men för oss i ett annat rum-tidsligt sammanhang tog 
det bara några få kosmiska år. " 

Till upplysning för läsarna kan väl här nämnas, att tidsupplevelsen står i 
samband med den frekvens eller våglängd, som elektronerna är fastlåsta 
till i det speciella magnetiska fält, som omger varje planet, beroende på 
dennas speciella storlek och sammansättning. Eftersom den elektroniska 
frekvensen eller våglängden varierar från planet till planet, gör tids­
upplevelsen det i samma grad. Det finns dokumenterade berättelser om 
till en annan planet transporterade personer, som vid hemkomsten har 
blivit äldre. En vid utresan slätrakad korpral återvände sålunda redan 3 Vi 
timme senare - jordisk tid! - men hade då ett sju dagar gammalt skägg! 

I det återgivna samtalet kunde även de jordiska besökarna göra inlägg, 
och en av dem påpekade, att våra antropologiska biologer, som med få 
undantag envist håller fast vid darwinismen, inte kunnat ge någon 
övertygande förklaring till vare sig de stora dinosauriernas försvinnande 
eller däggdjurens plötsliga uppdykande. Den genetiska skillnaden är ju 
så stor och några felande länkar i fossilfynden har inte presenterats! Den 
riktiga slutsatsen som måste dras, kan väl därför inte vara någon annan 
än den, att skeendet måste ha påverkats artificiellt utifrån. Teorin om en 
slumpartad naturlig evolution räcker inte alltid som förklaringsgrund! 
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'' Under de första däggdjurens tid levde vi helt i rymden och besökte 
endast sporadiskt er jord", framhöll en utomjording. "En del av oss 
fortsatte långt ut i rymden för att söka efter en alternativ planet, om 
experimentet med Jorden skulle misslyckas, medan andra studerade 
miljöpåverkan och utvecklingen på Jorden samt inrättade en bas på 
Mars, varifrån de kunde övervaka allt som skedde. " 

Att det finns många bebodda planeter i rymden bekräftades av den här 
utomjordingen som svar på en fråga, varpå hon som ställde den också 
ville veta, om invånarna såg människolika ut . Jo, visst fanns det gott om 
hominoider, människoliknande varelser som de själva, även om de var 
av olika raser. Många av dem hade även besökt Jorden i flera omgångar, 
samt på olika sätt påverkat utvecklingen där under årtusendenas g~g. 

"Alla humanoider som besökt er har inte varit till godo för er. Vi 
försökte tala till er om den universella kraft eller högre makt, som gett 
oss alla en själ, men ni var inte mogna nog att förstå och är det kanske 
inte än. Den första tiden med er var för övrigt inte heller vi så medvetna. 
Vi ingrep i arvsfaktorer och skeenden på Jorden på ett sätt som vi aldrig 
borde ha gjort eller hade rätt att göra enligt de kosmiska lagarna. 

Pa sätt och vis var Jorden ett enda stort experimentområde när vi var 
där. Många av de arter vi inplanterade dog ut eller utvecklade sig i en 
annan riktning än vi hade väntat oss, på grund av Jordens miljö. Flera 
primitiva humanoidraser - t. ex. australopitheker och neandertalare - lät 
vi gå under. Vid den tidpunkten ungefär beslöt vi här uppe att göra ett 
slutgiltigt försök att flytta ner och överleva på Jorden. 

Från början kunde vi bara överleva på höga höjder. Det var fortfarande 
för tung luftfuktighet för oss, och vi drabbades ofta av diverse virussjuk­
domar. Neandertalare och andra människoliknande raser som levde ut­
spridda på Jorden var fysiskt långt starkare än vi och mer lämpade för 
hiirt arbete. 

De av oss som levde på planeten förbjöd'i uttryckligen att beblanda sig 
med de övriga invånarna, men när de andra av oss återvände från 
rvmden. hade utvecklingen gått helt snett. De våra på Jorden hade glömt 
;år exi~tens i rvmden och beblandat sig med jordmänniskorna. Alla 
förbud mot rasblandning var bortglömda, och vi mötte en besynnerlig 
blandning av individer, när vi återigen besökte er planet. 
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Det var det hårda fysiska livet samt behovet av råvaror från lägre 
belägna platser som hade framtvingat tanken på framskapandet av en 
ras, vilken kunde utnyttjas till slavarbete. Med hjälp av genmanipulering 
skapades till exempel jättarna, som kom till användning vid tungt arbete. 
Genom utnyttjandet av dessa slavarbetare kunde de våra skapa sig en 
lyxtillvaro. Alla moralbud ignorerades och den etiska nivån sjönk. '' 

Med anledning av påståendet att även andra rymdfarare hade besökt vår 
planet och påverkat utvecklingen där, ställdes frågan om det förekommit 
stora krig i forntiden. I gamla hinduiska skrifter talas ju till exempel om 
så kallade vimanor, rymdskepp med förgörande vapen ombord. 

"Visst har funnits ohyggligs tider med krigshandlingar, som förorsakat 
oläkliga sår på Jorden", blev svaret. 'När vi kom tillbaka till er planet 
och såg det kaos vi åstadkommit, beslöt vi att utrota allt vi skapat .. Vi 
hade dock dessförinnan många diskussioner, innan vi fattade beslutet om 
syndafloden. Diskussionerna om Jordens framtid fortsatte uppe 
rymden, varvid även de våra som varit bosatta nere på planeten deltog. 

Från början skapades alltså neandertalmänniskan genom inblandning 
av våra gener, men detfangerade inte så länge. De blev så storväxta och 
aggressiva, att de skulle kunna bli en fara för dem av oss som levde på 
Jorden, och det beslöts att utrota dem. 

Vi skapade då er som en kopia av oss, men vi manipulerade med er 
arvsmassa och planterade in en del ärvda egenskaper från olika då 
levande människoraser. Vi behövde tillräckligt intelligenta varelser som 
arbetade för oss, men ni blev olydigare och viljestarkare än vi hade 
räknat med och gick er egen väg. " 

Enligt vad utomjordingen uppgav som svar på en fråga, skapade de sitt 
nya människosläkte först i Edens lustgård ute i rymden, där det till en tid 
skulle kunna leva ett liv utan prövningar och bekymmer, för att senare 
flyttas ner till Jorden, där de själva var för svaga för att kunna leva. 

''Med er överlevde vi genetiskt. Aven om ni, gudabenådat vackra 
varelser, är hybrider, så är ni delar av både oss själva och allt annat liv 
på Jorden. Allt liv har universums ande i sig. Vi gick ibland emot 
universums lagar och blev varnade av andevarelser med en långt högre 
medvetandenivå än vi hade. Nu är det vår tur att varna er, liksom vi 
själva en gång blev varnade. 
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Allt i universum befinner sig - liksom detta självt - i ständig utveckling 
uppat, i en evig gudomlig spiral. Vi bidrog till er skapelse och ville inte 
lämna er åt ert öde utan ge er en chans. Under seklernas gång har vi 
försökt att skicka utvalda för att söka rätta till utvecklingen och sprida 
kännedom om de etiska regler som behöver följas för utvecklingens skull. 

En gång i historien blev vi själva för diktatoriska. Vi lät utplåna andra 
människosläkten på Jorden i rymdkrig med samma slags ohyggliga 
vapen som användes i samband med de indiska vimanorna. Nu har vi 
lärt oss hur fel detta var. Ingen har rätt att bestämma över andra 
människors liv/ " 

Med anledning av en fråga, hur det kommer sig att kvinnorna på Jorden 
så länge blivit förtryckta och berövade sitt människovärde, inte minst 
med religionernas hjälp, svarade en kvinna bland humanoidema: "Det 
patriarkaliska välde som rådde på Jorden var bara en motsvarighet till 
det patriarkat som så ofta fanns bland de humanoida ledare, vilka ni 
dyrkade som gudar och av vilka de flesta var män. Kvinnors naturliga 
intuition blev ett hot mot patriarkatets makt, och därför trängde sig 
präster och teologer på med lagar och andra texter, som berättigade 
män att använda sig av kvinnoförtryck. " 

Informationsmötet började nu närma sig sitt slut, och någon av 
besökarna undrade, vad som skulle hända inom den närmaste framtiden. 
De hade ju åtminstone tillfälligt blivit borttransporterade från sin planet, 
som på grund av så mycken dårskap bland jordmänniskoma hade 
drabbats av en ohygglig och förödande krigskatastrof. 

"Livet är som en skolgang ", svarade en utomjording. ''Om ni levt ett 
daligt liv pa Jorden, så kommer ni i det gudomliga ljuset att förstå allt 
det onda ni har gjort, och ni får chansen att gå tillbaka och reparera den 
skada som ni åsamkat er nästa. Men ni for även stanna och tänka över er 
situation, ni har er fria vilja. Ni kan själv välja att gå tillbaka till en 
ytterst sargad värld och kämpa för dess återuppbyggnad, men ni kan 
också välja att stanna här till dess att Jorden kommit i en betydligt bättre 
fysisk kondition och ni själva nått en högre medvetenhetsnivå. Det blir i 
så fall en bra utgångspunkt för ytterligare ett led i er gudomliga 
utvecklingsspiral/ Om valet blir att lämna denna plats, kommer ni att 
glömma allt det här vi talat om, men ni kommer alltid att bära det med 
er i det undermedvetna och längta efter ert Eden. '' 

21 



Som framgick av artikeln i föregående nummer av denna tidskrift valde 
några av de upphämtade människorna att återvända till Jorden med alla 
de besvärligheter som där väntade dem. Men de flesta av dem skall ha 
föredragit att stanna i Edens lustgård uppe i rymden, vilket inte är 
förvånande. Vår planet skulle ju någon gång i början av 2000-talet ha 
blivit allvarligt skadad i ett tredje världskrig på grund av människornas 
missbruk av tekniken. 

Om vi betraktar den här berättelsen från Jordens framtid som en profetia, 
skulle den mycket väl kunna bli verklighet, speciellt med tanke på den 
krigsgalna supermakten USA:s agerande i den oljerika Mellanöstern. 
Själva grundorsaken till den omtalade katastrofen måste vara den 
fortsatta låga medvetenhetsnivån på vår planet, där mänskligheten i 
årtusenden har manipulerats av sina andligt underutvecklade härskare. 
Själviskhet och materialism samt makthunger och vinningslystnad hos 
den privilegierade överklassen har säkert varit lika vanliga i modem tid 
som förut! 

De himmelsskriande ekonomiska orättvisorna i dagens värld borde väl 
vid det här laget alla självständigt tänkande människor vara medvetna 
om. En oligarki av storbankirer och andra finansmagnater har fått en allt 
större ägarmakt över kapital och valuta, naturtillgångar och produktions­
medel, och genom sin kontroll över nyhetsbyråer, press, radio och TV 
kan de i stor utsträckning manipulera den allmänna opinionen efter 
behag. De så kallade demokratin är i stort sett bara en ren bluff, inte 
minst med tanke på maktelitens nätverk av hemliga sällskap. 

Den här märkliga berättelsen från - eller skall vi säga helt enkelt säga 
förutsägelsen om - vår jordiska framtid behöver väl inte nödvändigtvis 
bli en kuslig verklighet, om vi bara ändrar vårt tänkande och beteende i 
tid. Förmodligen krävs emellertid en radikal omdaning av hela det 
rådande ekonomiska profitsystemet, förutom en betydligt större åsikts­
och yttrandefrihet för medborgarna i media i stället för dold censur. 

Hur skulle det vara med lagstiftning om rimliga maximigränser för 
förmögenheter och inkomster, överförande av banker och storbolag i 
samhällets ägo samt genomförande av en demokratisk planhushållning 
för att tillgodose alla medborgares grundläggande livsbehov? Det vill ju i 
varje fall Frihetliga Rättvisepartiet arbeta för! 

SUNE HJORTH 
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Läsvärda böcker 
Direkt från undertecknad {postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv (1994, häftad, pris 120 kr.) 

I denna sensationella, av mig i andra hand till svenska översatta skrift får 
man veta vad Jesu verkliga lära gick ut på, till skillnad från Matteus­
evangeliet, som av allt att döma bara är en förfalskad avskrift. Väl att 
märka var författaren alls inte den förrädare, som utmålas i Bibeln, utan 
en trofast och avhållen lärjunge, som på grund av sin skrivkunnighet 
hade anförtrotts den viktiga uppgiften att för eftervärlden återge en sann 
version av sin Mästares lära och liv. 

Den första arameiska bokrullen stals av den fanatiske fariseen Juda 
lhariot som det av Immanuel kritiserade judiska prästerskapet gav 70 
silverp~nningar för tjuvgodset och ytterligare 30 silverpenningar för att 
förråda denne i Getsemane. Där har vi alltså den verklige förrädaren! 

Sanningen om vad som hände i Palestina för cirka 2000 år sedan och om 
det verkliga innehållet i den av Mästaren förkunnade läran har vi 
nutidsmänniskor möjlighet att ta del av, eftersom den av lärjungen på 
nytt nedskrivna berättelsen med välsinnade utomjordingars hjälp år 1963 
upptäcktes i den klippgrav, där den efter korsfästelsen halvdöde hade 
återställts med hjälp av läkande salvor och örter. 

Att den paulinska kristendomen med dess dogmer och kyrkliga prelater 
var en delvis förfalskad lära, borde inte vara svårt att begripa, när man 
tänker på alla dessa människor som bränts levande på bål enligt order 
från kyrkliga myndigheter, därför att de hade en annan trosuppfattning. 
Nu kan vi äntligen komma fram till en riktigare livsfilosofi! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb., pris 160 kr). 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter flera års studier -
kommit fram till beträffande den utomjordiska närvaron på vår planet i 
såväl nutid som forntid! 

SUNE IDORTH 
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